
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 19/05/2016.

Aos dezenove dias do mês de maio  do ano de dois mil e dezesseis, às oito
horas, na sala de reunião do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do
Sul foi realizada a reunião extraordinária tendo como objetivo a seguinte pauta:
Decisão  de  realocação  da  aplicação  BB  DIVIDENDOS  FIC  AÇÕES
PREVIDENCIÁRIO –  CNPJ:  15.477.710/0001-84.  Estavam  presentes  os
seguintes membros do Comitê de Investimentos:  Ademir  Martinez Sanches,
Andréa  Londero  Bonatto,  Antônio  Marcos  Marques,  Luis  Carlos  Rodrigues
Morais, Luiz Constâncio Pena de Moraes, Rosane Fritzen d’ Sampaio Ferraz e
Sang Koo Monomi, economista do PreviD. A reunião iniciou com a leitura das
análises  dos  cinco  fundos  de  investimentos  citados  na  reunião  anterior  do
comitê no dia 17/05/2016, como visto naquela reunião referente a necessidade
de  realocar  a  aplicação  do  fundo  BB  DIVIDENDOS  FIC  AÇÕES
PREVIDENCIÁRIO - CNPJ: 15.477.710/0001-84, que está desenquadrada no
art. 14 da Resolução 3.922 da CVM. Nas análises apresentadas os fundos de
investimento  BB  AÇÕES  CIELO  FI,  BB  AÇÕES  PIPE  FIC  e  BB  AÇÕES
SETOR FINANCEIRO FIC tiveram aspectos mais  negativos  para  a  escolha
segundo  os  membros  do  comitê  de  investimentos.  Já  os  fundos  de
investimentos BB PREVIDENCIARIO AÇÕES ALOCAÇÃO FIC e BB AÇÕES
BB SEGURIDADE FIA, se sobressaíram na escolha em relação aos outros três
fundos  segundo  a  leitura  das  análises  pelos  membros  do  comitê  de
investimentos. Por decisão de voto da maioria dos membros, foi escolhido o
fundo BB AÇÕES BB SEGURIDADE FIA – CNPJ: 17.593.934/0001-87, fundo
inserido no inciso III,  do Art.  8º  da Resolução 3.922.  Este fundo aplica em
ações ordinárias (BBSE3) emitidas pela BB SEGURIDADES S.A, (segurador
do BANCO DO BRASIL S.A). O BB SEGURIDADES S.A é a empresa de maior
crescimento  no  setor  oferecendo  produtos  de  seguros,  previdência  aberta,
capitalização e serviços de corretagem. Apesar da crise econômica a empresa
obteve lucro,  no  primeiro  trimestre  de  2016 com lucro  líquido  de R$ 957,7
milhões. O atual preço da ação (BBSE3) que compõe o fundo é de R$ 27,45
abaixo da máxima precificação obtida em maio de 2015 que foi de R$ 37,29.
Na  avaliação  do  risco  do  investimento,  em  virtude  da  volatilidade  de
precificação em tempo real do mercado acionário e por aplicar em uma única
ação, o risco é considerado alto. No médio e longo prazo a precificação do
ativo envolverá mais o desempenho da empresa e questões externas como o
crescimento do mercado/setor e o cenário econômico do país. Nesses quesitos
os  analistas  de  mercado  acreditam  numa  recuperação  da  economia  e  um
cenário mais otimista nos próximos anos. Assim a aprovação de realocação do
fundo  BB  DIVIDENDOS  FIC  AÇÕES  PREVIDENCIÁRIO  para  o  fundo  BB
AÇÕES BB SEGURIDADE FIA foi  solicitado para  aprovação pelo  conselho
curador,  movimentação  em  atendimento  a  solução  do  problema  do
desenquadramento  da  aplicação  referente  a  Resolução  3.922.  Nada  mais
havendo a tratar foi encerrada a reunião, tendo eu, Sang Koo Monomi, lavrado



a presente ata, que depois de lida e achada conforme, fica assinada por todos
os presentes.
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   Antônio Marcos Marques Luis Carlos Rodrigues Morais
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